Beleidsnotitie Technische Commissie, afdeling jeugd

Goed opzetten van het jeugdbeleid is voor de vereniging van groot belang. De jeugd is immers de basis voor de continuïteit van het bestaan van de vereniging. Met verschillende teams van wisselend niveau wordt gewerkt aan de toekomst. 
Binnen de jeugd worden in oplopende leeftijd onderscheiden:
· Mini’s 		6-12 jaar
· C-jeugd		12-14 jaar
· B-jeugd		14-16 jaar
· A-jeugd		16-18 jaar
Voor de leeftijdsbepaling wordt uitgegaan van de normering van de NeVoBo. Deze gaat uit van 1 oktober van het betreffende jaar. 
Volleybal is vooral een breedte sport. Bij de samenstelling van deze verschillende groepen, spelen plezier en sfeer de voornaamste rol. Steeds weer is gebleken dat het voor jeugd belangrijk is in een vaste groep te trainen en spelen. Veel veranderingen in de samenstelling brengt veel onrust teweeg. Evenredigheid van speeltijd en jeugdspelers wordt ten alle tijden getracht te hanteren. 
Jeugdleden worden ingedeeld op leeftijd. Aangezien de volleybalvereniging grote concurrentie heeft van de andere sporten in het dorp, is het streven om elk jaar met een nieuw C team te starten. Dit om de continuïteit van de vereniging te waarborgen. De ideale situatie zou zijn als we als vereniging van elke leeftijdscategorie 2 teams in de competitie hebben. Als we dit streven willen bewerkstelligen, dan zullen we in de mini’s ook van elk niveau 2 teams moeten hebben. 


Per jeugdcategorie hebben we enkele richtlijnen opgesteld.
Bij de mini’s gelden de volgende richtlijnen:
· De kinderen in de mini’s worden ingedeeld op leeftijd
· Ze spelen het CMV niveau dat bij de leeftijd hoort
Indien er te weinig kinderen van een bepaald niveau zijn, worden ze een niveau hoger ingedeeld. In principe zal niveau 6 overgeslagen worden. Kinderen zullen dan gaan deelnemen aan de C-competitie. 
· Elk kalenderjaar gaan de kinderen een spelniveau omhoog
· Nieuwe leden kunnen starten met het spelen van wedstrijden per nieuwe competitie-indeling van de NeVoBo, dat is dus per 1 september of 1 januari. 
Waarin niet wordt voorzien, beslist uiteindelijk de Technische Commisie in samenspraak met de trainer van het desbetreffende team. 
Bij de A- B- en C-jeugd gelden de volgende richtlijnen:
· Jeugdleden worden ingedeeld op leeftijd
· Ze spelen het niveau dat bij de leeftijd hoort
Elk team speelt maximaal 2 jaar op hetzelfde niveau.
· In principe doorloopt iedere jeugdspeler de teams oplopend in leeftijd. Echter wordt er voor een talentvolle jeugdspeler een uitzondering gemaakt. Deze spelers kunnen één of meerdere niveaus overslaan. Dit is ter bepaling van de TC, in overleg met trainers/coaches, spelers en ouders. Talentvolle jeugd zal gestimuleerd worden om deel te nemen aan regioselectie of mee te trainen op de volleybalschool.
· C-teams trainen minimaal 2 keer in de week een uur. Dit omdat de overgang tussen de mini’s en C’s best groot is. 
A- en B-teams zullen minimaal 1 keer, anderhalf uur in de week gaan trainen.
· Bij de jeugd is het mogelijk dat talentvolle jeugdspelers met een hoger team mee gaan trainen. Dit betreft een klein aantal spelers per team. Dit is ter bepaling van de TC, in overleg met de trainers/coaches, spelers en ouders. Het meetrainen mag niet ten koste gaan van het eigen team. 
· Voor jeugdleden is het wenselijk om op een niet te laat tijdstip te trainen. Tevens zullen de trainingstijden zo efficiënt mogelijk worden ingedeeld, zodat een jeugdlid ook mee kan trainen met een ander team. 
Een nieuw lid zal worden ingedeeld naar leeftijd. Hij/zij zal gelijk worden betrokken bij het team en zal ook zo snel mogelijk meedoen met het spelen in de competitie. 

Waarin niet wordt voorzien, beslist uiteindelijk de Technische Commisie in samenspraak met de trainer van het desbetreffende team. 
Voor alle jeugdspelers is ‘ouderhulp’ zeer noodzakelijk. Het betreft niet alleen het vervoer van en naar de wedstrijden, maar ook bijbehorende activiteiten zoals shirtjes wassen, meehelpen met klussen binnen de vereniging en indien nodig hulp bij het coachen van wedstrijden. De vereniging dient actief te zijn in het werven van ouders, die nadrukkelijk een rol kunnen spelen in verschillende taken. Om het contact met ouders te bevorderen, wordt aan het begin van het seizoen een bijeenkomst georganiseerd. 
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